



В региональном управлении СК России состоялось очередное собрание ветеранов следственных органов



Дело ветеранов следствия, посвятивших свою жизнь благородному делу служения Отечеству, продолжается сегодняшними сотрудниками СУ СК России по Вологодской области. Современные следователи несомненно опираются в своей работе на опыт своих предшественников. Прочная связь поколений в ведомстве по-прежнему крепка.

На состоявшемся в следственном управлении собрании региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» был рассмотрен вопрос о привлечении участников к повседневной деятельности СУ СК России по Вологодской области путем создания Совета ветеранов следствия. Важными функциями созданного совещательного органа являются: оказание консультативной помощи следствию; участие в разработке рекомендаций, методических материалов по методикам расследования и проведению процессуальных проверок; содействие воспитанию гражданственности, патриотизма, духовности сотрудников;



участие в учебном процессе в образовательных организациях СК России.

Голосованием участников Председателем Совета единогласно была избрана Людмила Ивановна Гаврилова, до марта текущего года занимавшая должность заместителя руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) – руководителя первого следственного отделения СУ.

Ветераны обсудили текущие вопросы деятельности и задачи, направленные на достижение общественных благ и развитие гражданского общества.

Изображения



26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1848786>